
第 64 回 宇部まつり エコクイズ報告書

◆日時 ：2015 年 11 月 1 日（日） 1１：00～15：30

◆天候 ：くもり

◆場所 ：エコ広場（西日本シティ銀行駐車場）

◆担当 ：木原（UNCCA）・平泉（ボランティア）

◆実施内容 ：エコクイズ

◆参加人員 ：208 名（男：82 名、女：120 名、無回答：6 名）

◆クイズ＆アンケート結果：別紙参照

・今年度は【「Fun to Share」における NPO・NGO 等の民間団体とメディアとの連携支援事業】

に絡む出題・アンケートを行った。

・クイズに参加して頂いた方に景品（ラップ（小）またはメモ帳）をお渡しした。

ラップが好評であった。

◆感想

・今年度はパネルの確保ができなかったため、事務局員自作のパネルにて掲示を行ったが、軽くて

固定が楽なため、たくさんの掲示物がない場合は、この形式でも十分対応できることを確認した。

・クイズはポスターを見ればわかるように作成していたため、ポスターによる Fun to Share 啓発

に貢献できた。

・例年になく好天だったため、たくさんの方にご来場いただけて良かった。

・隣接ブースにて上記連携事業のサテライト放送があり、エフエムきららの田村氏が積極的に来場

者へアンケートの呼びかけを行ってくださった。

ポスターを見ながら回答する来場者 呼び込みを行うエフエムきらら田村氏(右端)

以上



# 質問 A B

1

「Ｆｕｎ to Share」とは、最新の知恵をシェアしながら、
○○○社会をつくっていこうという国が主導する国民運
動です。
 ※シェア＝分け合う

低炭素 温暖化

2
未来のために、いま選ぼう。
身の回りのものを選ぶとき、温室効果ガスの排出を抑え
るものを選択することをCOOL　○○○という。

チャンス
CHANCE

チョイス
CHOICE

3
おうちの電気、ガス、水などの無駄遣いを減らすため
に、宇部市とその周辺地域で○○○が活動中！

エコレンジャー 護美
ゴ　　ミ

レンジャー

4
ふんわりアクセル「ｅスタート」で、燃費が○○○程度向
上します。発進時は5秒で20km/h加速を心がけて。

7% 10%

5
WARM　BIZ（ウォームビズ）とは寒い季節でも○○○に
頼りすぎないで快適に過ごそうという取り組みです。

暖房 冷房

該当するものに☑または○をして下さい

　◆　年齢：（　　　　　　　）代

　◆　性別：　男　　・　　女

　◆　どこから来られましたか？　　　宇部市　・　宇部市外

　◆　エコレンジャーを知っていますか？

　　　　□ よく知っている　　　　　　□ 聞いたことがある　　　　　□ まったく知らない

　◆　省エネに気を付けていますか？

　　　　□ いつも気をつけている　　　□ ときどき、気をつける　　　□ 気をつけていない

　◆　エフエムきららを聞いたことがありますか？

　　　　□ よく聞いている　　　□ ときどき、聞いている　　　□ 聞いたことがない

　※　エフエムきららを聞いたことがある人にお聞きします。

　◆　エコレンジャーの番組を知っていますか？

　　　　□ よく聞いている　　　□ 聞いたことがある　　　□ 聞いたことがない

エフエムきらら・宇部市地球温暖化対策ネットワーク（UNCCA）

エコクイズ

エコレンジャープロジェクト　アンケート

ご協力ありがとうございました

○○○に当てはまるものを選んでね!

別紙



宇部まつり　エコレンジャーアンケート集計結果

回答数 208

問題 1 2 3 4 5
正答数 200 202 206 199 206
正答率 96% 97% 99% 96% 99%

年齢 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～ 無回答 性別 男 女 無回答

人数 18 40 9 34 31 29 33 6 1 7 人数 82 120 6

性別 宇部市 市外 無回答 知らない 無回答

人数 168 26 14 54 9
エコレンジャー認知 よく知っている 聞いたことがある

人数 46 99
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クイズ正答率 
■クイズは、Fun to Shareを知ってもらうことを主眼

とし、クイズのヒントとして掲示ポスターを見てもら

うことで、Fun to Shareの啓発を行った。 

■クイズのヒントとしてポスターを見るよう誘導した

ため、正答率は非常に高く、Fun to Shareの認知に

貢献できたと思われる。 

■接客対応する中で、年配の方のFun to Shareの

認知度はそう高くないという感触であった。 
 

■ごきげん未来フェスタに比べて年齢層が幅広

い。 

■無回答の割合がごきげん未来フェスタと比べて

若干多い。 



省ｴﾈ実行いつも 無回答

人数 79 9

合計 無回答

200 8

合計
140人数 28 60

聞いたことがある
52

エコレン番組聴取 よく聞く 聞いたことがない

FMきらら聴取
61 79 60人数
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